

平成 28 年 6 月 13 日

株 主 各 位

会社名 株式会社ガーラ  
代表者名 代表取締役グループ CEO 菊川 暁  
(コード番号4777 JASDAQ)

## 第 23 回定時株主総会招集ご通知の一部訂正に関するお知らせ

平成 28 年 6 月 10 日に株主の皆様にご送付いたしました、当社「第 23 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部訂正がございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって訂正させていただきますので、お知らせいたします。

記

### 【訂正箇所】

事業報告 1. 企業集団の現況 (1) 当事業年度の事業の状況①事業の経過およびその成果 5 ページにおいて、事業部門別の売上高を示す表に誤記載がありました。

(下線部は修正部分を示します)

(訂正前)

オンラインゲーム事業	当連結会計年度	金額	<u>2,979,208</u> (千円)
------------	---------	----	-----------------------

(訂正後)

オンラインゲーム事業	当連結会計年度	金額	<u>297,920</u> (千円)
------------	---------	----	---------------------

以 上